



ООО «Тестовый дилер» | 460000 | Россия, Оренбургская обл., Оренбургский р-н, г. Оренбург,

Mercedes-Benz

Персональное предложение



Porsche Cayenne S

Уважаемый Клиент!

Искренне благодарим Вас за интерес к автомобилям марки Mercedes-Benz и за обращение в наш дилерский центр.

Мы будем очень рады Вашему выбору автомобиля Mercedes-Benz и нашему сотрудничеству.

ООО «МОТОМ ПРЕМИУМ» является официальным дилером Mercedes-Benz в городе Ульяновск и входит в состав автомобильной группы компаний «Мотом», занимающей лидирующие позиции среди крупнейших автодилеров города Ульяновск. Компания ведет свою историю с 1996 года и имеет огромный опыт в области продаж и обслуживания автомобилей.

В салоне розничных продаж Вам предложат широкий спектр высококачественных услуг. Наша профессиональная команда специалистов приложит все усилия, чтобы приобретение Вами автомобиля было максимально комфортным и приятным.

В нашем дилерском центре большой парк демонстрационных автомобилей. Вы сможете пройти тестдрайв актуальных новинок марки Mercedes-Benz.

Представители «Мерседес-Бенц Банк Рус» и «Мерседес-Бенц Файненшл Сервисес Рус» помогут подобрать наиболее удобную для Вас, привлекательную программу кредитования, лизинга и страхования.

В нашем дилерском центре Вы также сможете выбрать как эксклюзивные аксессуары, так и оригинальные запасные части Mercedes-Benz.

С уважением,

Максим Асланов
Руководитель отдела продаж



Предлагаем Вам ознакомиться с комплектацией, возможными условиями приобретения и техническими характеристиками интересующего Вас автомобиля Porsche Cayenne S. Вся информация, предоставленная в данном предложении, основана на действующем прайс-листе на дату настоящего предложения. Данное предложение является индивидуальным и не может быть передано третьим лицам.



Приведенная иллюстрация может незначительно отличаться по цвету, внешнему виду и комплектации от выбранного автомобиля

Цвет	Чёрный
Год выпуска	2012
Мощность	382л.с.
Пробег	157 239км
Тип топлива	дизель
Объем двигателя	4,1
Трансмиссия	Автомат

Описание

Автомобиль продается официальным дилером "Mercedes-Benz" компанией ООО "МБ КАН АВТО"

На автомобиле проведена полная техническая диагностика по 135 пунктам, проверка ЛКП кузова автомобиля, а также проверка истории кузовных ремонтов сертифицированными специалистами.

Данный автомобиль прошел полный комплекс предпродажной подготовки.

При покупке автомобиля Вы получаете:

- Скидку при обмене на Ваш автомобиль (Trade-in- это быстро, выгодно, безопасно!);
- Гарантии юридической чистоты автомобиля и сделки;
- Положительные эмоции.

В нашем автосалоне вы можете воспользоваться финансовыми сервисами:

- Обмен вашего автомобиля. Ваш автомобиль может быть зачтен в качестве первоначального взноса по кредиту;
- Кредит от 10,9% (Выгодные условия кредитования от Банков-партнеров по двум документам).

А также Вы можете оплатить автомобиль наличными или по безналичному расчету..
Предложение не является публичной офертой, всю информацию уточняйте в отделе продаж.

Общая стоимость автомобиля, руб. :

3 600 000

Данное предложение действительно на 20.05.2024.

До подписания договора купли-продажи дилер вправе изменить комплектацию и стоимость указанного автомобиля в одностороннем порядке.

По всем вопросам Вы можете обращаться к Вашему продавцу - консультанту по телефону или по указанному адресу электронной почты.

Всегда рады работать для Вас!

* Данное предложение не является офертой или публичной офертой, определяемой положениями статей 435, 437 Гражданского Кодекса РФ, и носит исключительно информационный характер.